

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студента факультета биологии, географии и химии заочного обучения КГПУ Гончарова Г.К. на тему «Внеучебная работа с учащимися по социально-экономической географии (на примере экскурсии в пожарную часть)»

Дипломная работа Гончарова Г.К. посвящена не раскрывавшейся ранее теме - разработке материалов по ГО и ЧС применительно к использованию во внеурочной работе со школьниками.

В дипломной работе рассмотрены формы внеурочной работы и особенности проведения экскурсий в одно из подразделений ГО И ЧС.

Большое внимание в дипломной работе уделено характеристике Службы по делам ГО и ЧС и месте пожарной службы в составе министерства, приведена их развернутая характеристика.

К числу замечаний относятся:

- В работе не рассмотрены материалы по возникновению и ликвидации пожаров в отраслях и сферах деятельности.
- Не представлены материалы по ситуации с пожарами в Красноярской городской агломерации, но есть данные о лесных пожарах в Красноярском крае.
- Не прослеживается географичность работы – практическое отсутствие карт.

Дипломная работа Гончарова Г.К. заслуживает положительной оценки, а ее автор - присвоения квалификации «учитель географии».

Научный руководитель

д.э.н., профессор

кафедры географии и методики обучения географии

КГПУ



А.И. Шадрин